

2015-09-08 КПРФ оспорит в Конституционном суде сбор платежей на капремонт

---



КПРФ до конца сентября направит обращение в Конституционный суд на предмет соответствия законодательству нормы об обязательном взносе на капремонт в многоквартирных домах, сообщил секретарь ЦК КПРФ, депутат Госдумы Сергей Обухов.

«Уже подготовлено правовое обоснование, начинаем собирать подписи и до конца сентября направим», – сказал С.П. Обухов журналистам.

По словам депутата-коммуниста, закон о капремонте, который вступил в силу этим летом, противоречит Жилищному кодексу и закону о приватизации.

Ранее в понедельник на пресс-конференции в Москве лидер КПРФ и фракции партии в Госдуме Г.А. Зюганов призвал заморозить этот закон и принять предложение коммунистов, предусматривающее, что граждане обязаны платить только 15% взноса, а остальную часть взноса за капремонт должны вносить государство и муниципалитеты.